

ФАКУЛЬТЕТИ ЗМАГАЮТЬСЯ...

Закінчилися зимові свята, і університетські аудиторії знову наповнилися студентами. Паралельно з навчанням вони прагнуть досягти спортивних вершин, хоча б у рідному університеті, а вже згодом підкорювати «олімпіи» за стінами нашого закладу.

Традиційно доля змагань серед факультетів вирішується шляхом випадкового вибору факультету — супротивника. Цей вибір довірено представникам факультетів — студентам, що відчують величезну любов до спорту і непогано з ним ладнають. Варто вказати імена цих спортсменів-сміливців: Тимошенко Віталій (33ТК), Сиренко Микола (42Е), Криворучко Сергій (21М), Вознюк Дмитро (33ЕП) та Супрун Микола (12ПЗ).

Тож жеребкування відбулося на кафедрі фізичного виховання та спорту 21 січня цього року і визначився порядок суперництва факультетів: ТС — МТФ, ПЗ — ЕКТ, ТС — МН, МТФ — ЕКТ, ТС — ЕКТ, МН — ПЗ, ТС — ПЗ, МН — МТФ, ПЗ — МТФ, ЕКТ — МН.

Спартакіада серед факультетів ХНТУСГ ім. П. Василенка 2008-2009 навчального року розпочалася 10 лютого з проведення баскетбольних змагань. Далі ігри проводились 12, 17, 19. 24 лютого. На кожен з цих днів припадало по 2 гри, тож взагалі відбулося 10 зустрічей.

Якщо у баскетболі беруть участь самі хлопці, то у інших видах спорту змагаються і дівчата. Одним з таких є бадмінтон, змагання з якого проходили 16 та 18 лютого, перше місце посів факультет менеджменту, далі ТС, МТФ, ПЗ і ЕКТ. Відзначилися Скорбіж Євген (46 ОА), Бородай Анатолій (55МН) та Ковтуненко Алла (12ПЗ). Варто вказати, що команди МТФ і ПЗ більшою мірою склалися зі студентів другого курсу, які після цих загань вирішили продовжувати займатися бадмінтоном і представляти свої факультети в майбутньому.

Змагання з настільного тенісу відбулися 17 лютого. Від кожного факультету було представлено по 2 хлопці та 1 дівчина. Найсильнішим виявився механіко-технологічний факультет, далі місця розподілилися в такому порядку: ТС, ЕКТ, МН, ПЗ. Наш університет має свою збірну команду з цього виду спорту. Деякі збірники брали участь також і у цій спартакіаді. Це Попов Антон (33М), Хамурда Віталій (35ТД), Новіков Юрій (23ТД). Всі вони мають звання кандидата у майстри спорту з настільного тенісу.

Всі вище вказані види спорту є в більшій мірі фізичними. Та наш університет влаштовує і інтелектуальні ігри серед студентів. Представниками таких є шашки і шахи. До участі у цих змаганнях були запрошені усі бажаючі, і, судячи з того, що набралось 5 команд, охочих було чимало. На змаганнях з шашок 18 лютого велась запекла боротьба між факультетами. Було видно, що команди підготувалися і налаштовані на перемогу. Слід відмітити команду МН за здобуте у запеклій боротьбі перше місце. У її складі змагалися Панін Сергій (24ЕП), Просяник Аріна (21МН), Літвінов Іван (34ОА) і Чарієв Сапаргельди (11МН), який продемонстрував високу майстерність і вирішив долю змагань. Тож, як зазначалось, перше місце належить МН з оцінкою 3,5 бали, 2-ге — МТФ (3 бали), ЕКТ дістав 3-тє місце (2,5 бали), 4-те — ТС (1 бал), ПЗ — 0 балів і останнє місце. Вирішальними були ті 0,5 бала, що відділили МТФ від переможного місця.

Змагання з інших видів спорту продовжуються. Це - волейбол, шахи і останні ігри з баскетболу.

Взагалі наш університет має провести змагання з 15 видів спорту. На цей момент пройшли змагання з трьох видів, інші відбудуться на спартакіаді в травні. Всі змагання проводяться під керівництвом кафедри фізичного виховання та спорту.

Куценко Інна. (25 ОА)

